
OBEC  B E L U Š A 
Farská  1045/6, 018 61  Beluša 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

Pre viac informácií kontaktujte: 
Mgr. Jana Huliačková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 
641 email: sekretariat@belusa.sk 
 

Beluša, 10. október 2022 

V druhej etape boli nasvietené ďalšie priechody pre chodcov v Beluši 
 

Po úspešnej investičnej akcii obce Beluša v roku 
2021, kedy bolo nasvietených spolu osem priechodov pre 
chodcov, z toho sedem na hlavnej ceste 1. triedy I/61 a jeden 
priechod na miestnej komunikácií pri bytovom dome ul. Ľ. 
Štúra 12, smerom od základnej školy až po centrum obce, 
pokračovala táto veľmi úspešná a potrebná investícia obce aj 
v roku 2022. 
 

V druhej etape bolo nasvietených ďalších šesť 
priechodov pre chodcov na hlavnej ceste z centra Beluše 
smerom na Púchov a na Považskú Bystricu. Jedná sa o dva 
priechody smerom na Považskú Bystricu na ul. Žilinskej a 
štyri priechody na ul. A. Sládkoviča, pričom dva sú situované 

tesne za hlavnou križovatkou smer Púchov-Považská Bystrica, jeden pri výjazde z ul. J. Kráľa 
a jeden pri autobusovej zastávke Beluša- Hlavy. Celková investícia vo výške 60 840,60 € bola 
plne hradená z obecného rozpočtu. 
 

„Osvetlenie ďalších šiestich priechodov pre chodcov je zrealizované rovnakou 
metódou, ako tomu bolo v 1. etape. Priechody pre chodcov sú dostatočne a výrazne osvetlené 
a detektor pohybu ihneď aktivuje výstražné LED svetlá na oboch stranách priechodu. Bolo 
zrealizované aj nové vodorovné dopravné značenie. Teší ma, že po odsúhlasení všetkých 
kompetentných orgánov sa nám podarilo pridať nový priechod pre chodcov na ul. A. 
Sládkoviča, pri autobusovej zastávke Beluša, most Sivák 
(výjazd z ul. A. Sládkoviča na ul. M. Kukučína). Obec aj 
touto cestou deklaruje prioritu zvyšovať bezpečnosť pre jej 
občanov. Ďakujem všetkým zainteresovaným stranám za 
úspešnú realizáciu,“ vysvetľuje systém fungovania 
nasvietenia priechodov Mgr. P. Štrbák, prednosta 
Obecného úradu Beluša.  
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